Feviki emavaAnn ackficewv 7°° kedalaiov

A. Aoknoelg e Baon Tov oplopd tou AEN

A.1 Baolkol oplopot Ko tumot

Oplopoc: TUmocg urtoAoylouou:

Alla
«H ouvoldikn tou aia (svoc ayadou X) eival to yivouevo
€vog ayabou X Aéla tov X = Py - Qx
TNG TUYUNG TOU ETTL THV TOTOTNTA TOU»

(oeAiba 134)
«To adpotloua tnc aiac twv eni uépouc ayabwv Sivel
AkoaBdploto
ouvoAlkrp aéla yta TNV olkovouia Kkat ovoudletal
Eyxwplo .
Axkadaptioto Eyywpto lpoiov. AkaBdpioto Eyxwpto Mpoiov —
Mpoidy AEIL= z P Q;
( ) (A.E.1.) eivat n ouvoAikn aéla o€ xpnUATIKEG UOVASEG TwWV —
A.E.N -
TEALKWV ayadwv Kol UTTNPECLWY TTOU TTOPAYoVTalL O UL
(oeAiba 134)

XWPA 0’ EVO OUYKEKPLUEVO ETOCH

A.2 ZNMOVTIKEG SLEUKPLVNACELS ETIL TWV MOPOTIAVW TUTIWV

1. 2to umoAoylopd tou AEMN meplappavetal povo n agia Twv TeEAKwV ayo®wv Kot UNMNPecLwv. Autd
eneldn n afla Twv evdldpeocwv ayabwyv Kol UtNPeclwv £XEL dN TPOoUETPNBOEel 0TOV UTTOAOYLOUO TNG
aflag Twv TEAKWY ayabwy Kol UTINPECLWV (0L TWEG TWV TEAIKWY ayoBwv KOl UTINPECLWVY EUTTEPLEXOUV

MECQ TOUC TLG TLUEG TWV EVOLAUETWV).

2. TuakplBwg onualvel o mepiepyog cuPBOALOUOC Tou TUToU Tou A.E.M. mou epdaviotnke mapandavw; OTL
oV [l olKkovopia mapayet n teAlkd ayobd kal urmnpeoieg tote o A.E.M. TnG LooUTaL pe To ABpolopa TG
aflag Twv empépoug TeEAKWV ayabwy Kal umnpeowwy, SnAadn to abpoloua tng atlag and to mpwto

(i=1) €w¢ kat to TeAeutalio (i=n). Tuvenwg:

i=n
A.E.H.=ZP1'Q1=P1'Q1+P2'Q2+“'+Pn'Qn

i=1

A.3 Edappoyn He BAon o OpOmavw
AlveTal 0 TOPOKATW TIVAKAG UE TIG TIUEG KaL TIE TTOOOTNTEG TWV TEALKWY 0yaBwv MoU TapAyovVTIalL OE HLO

UTtODETIKH OlKovouia pEoa o€ €va £T0G.



TR ayaBol X | Moodtnta AyaBol X | Twur AyaBol Y | Moodtnta Ayaboul Y

10 eupw/KAO 50 kA& 20 supw/Aitpo 80 Altpa

a) Na umoAoyioete Tnv aflag Tng mapaywyng tou ayadol X. Ie TL LovAdeg ival ekbpaopEvn;
JUpdwva pe tov TUTo ¢ afiag:

, EUPW , ,
AflatovX =P -Qx = 10m- 50 kA& = 500 gvpw.

H atla tou ayaBol X elval ekbpacpévn os eupw. Mapatnprote WG 0 MOAAMAACLACUOC TG TIUAG TV
noootnta «e€adavioe» Tn povada HETpnong Tou ayabou (ta kAd). H a&ia evog ayabou dev e€aptdtal ano

TN Hovada pétpnong tou ayabou.

B) Na umtoAoyioete tnv ala Tng mapaywyng Tou ayabou Y. Ze TL povadeg ival ekdpaopévn;
JUpdwva Pe Tov TUTO TG aflag:

A&l Y=P —ZOEUp(b 80 Al = 1.600 A
SlatovY =Py - Qy = Atpo (tpa = 1. EVPW.

H ala tou ayaBou Y eival ekdpaciuévn og eupw (LoxUouv Ta 6ca avadEPAE TIPONYOUUEVWC).

v) Na urtohoyioete to AEM tng olkovopiag autng. € Tt povadeg eival ekdpacpévo;
JUudwva pe tov Tumo tou A.E.NM:
A ETL.=P;-Qx +Py-Qy =500+ 1.600 = 2.100 cvpw.

To A.E.M. eival ekdpaopévo oe eupw (adol oe eupw eival ekdpooUEVA TA ETIUEPOUC CUCTATIKA TOU).

6) Eotw OtL n TN tou ayabou X ATav dyvwotn Kol SLadopeTIKn and auTr) oTov Mopandavw mivoka. Mola
Ba ftav n T tou X av to AEMN tn¢ umoBeTikig owkovouiag Atav 2.000 eupw;

Ta 6edopéva pag €xouv we e€NC:

T ayabol X | Mooodtnta AyaBou X | Twun AyaBou Y | Moootnta AyaBou Y A.E.M.

; 50 KI\G& 20 supw/Aitpo 80 Aitpa 2.000 eupw

JUpdwva pe tov Tumo tou A.E.NM:

EVPW
KIAO

A.E.TL. =Py - Qx + Py - Qy = 2.000 = Py - 50 + 20 - 80 = 400 = Py - 50 = Py = 8

A.4 AcKknon yLa To oTtitt

Amovtriote ota 8la epwTAATA LE TNV Tapanavw epappoyn av ta dedopéva oag ival ta akolouba:

T ayaBol X | Moootnta AyaBou X | Twun AyaBol Y | Mooodtnta Ayaboul Y

20 gupw/K\O 40 KNG 30 eupw/Aitpo 50 Altpa




